

高邮日报

GAOYOU DAILY

2015年8月11日
乙未年六月廿七 星期二

总第2732期
2015年第156期

今日高邮 : <http://www.gytoday.cn>

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市新闻信息中心 承办

今日 4 版

驿易贷“贷”出您的希望
益农存“存”起您的幸福

驿易贷：利率优惠、使用方便、审批快捷、担保灵活、满足多种消费需求方式

益农存：属于一年期定期存款的一种储蓄品质，客户在一年期前提前支取时，可享受对应档次的定期存款利率。

江苏高邮农村商业银行
服务热线 96008
地址：江苏省高邮市文游中路28号 电话：0514-84631291 网址：www.gymh.net

上海——成功签下项目 20 个

本报讯 3日至7日，我市组织开展“上海招商周”活动，全市共组织20支招商小分队深入上海及长三角地区的重点园区，拜访70多家重点企业，洽谈项目40多个，并于7日下午在上海成功举办2015高邮(上海)产业合作恳谈会，签约项目20个，总投资30.9亿元。市领导韩方、方桂林、徐永宝、汤学仁、王永海、朱莉莉、潘建奇参加相关活动。

活动期间，市委书记韩方、市长方桂林分别带队深入招商一线拜访知名企业、洽谈合

作项目。韩方一行先后考察拜访了欧帕克信息技术公司、中国半导体工程技术中心、上海闵行莘庄工业园管委会及航天机电上海太阳能科技有限公司，分别就科技创业园项目、LED项目、汽车高邮检测中心项目、光伏发电站项目、储能电池项目，以及院士工作站、园区合作共建等事项进行了富有成效的洽谈，并与欧帕克信息技术公司签订了科技创业园合作协议。方桂林一行先后拜访了上海乾亨机械设备有限公司、上海中兴派能科技公司及阳光动力能源互联网股份有限公司，并就全自动包装机械、锂电池、光伏电站设备制造及储能电池等项目进行洽谈推进。此外，各乡镇、园区及有关部门还

分别组成招商小分队，围绕招商目标对象，开展登门招商，拓展收集项目信息，推进在手项目洽谈。

在7日下午举行的2015高邮(上海)产业合作恳谈会上，韩方、方桂林等市领导与参会的60多名“重量级”嘉宾和客商进行座谈，寻求合作共赢商机，热诚欢迎更多客商走进高邮、投资高邮。恳谈会上，阳光动力能源互联网股份有限公司副董事长钟俊浩、国家半导体照明应用系统工程技术研究中心副主任杨卫桥、南京艾瑞克科技发展集团董事长张益等纷纷发言，高度点赞我市的生态文化资源、产业特色及投资环境，并表示将进一步加强与高邮的合作，实现共赢发展。(下转二版)

弘扬新时期高邮精神
建设“强富美高”新高邮

北京——搭建合作平台谋双赢

本报讯 8日下午，高邮市北京商会在京召开交流座谈会，我市部分企业家、北京商会会员企业代表及在京高邮籍有关人士共计60余人参加。市领导方桂林、张秋红、朱莉莉、潘建奇、王薇等出席活动。

交流座谈会上，高邮市北京商会会长、北京鼎汉技术股份有限公司董事长顾庆伟就商会成立以来的发展情况作了回顾，重点对商会的内部互动、合作交流、会员发展和未来发展思路进行了说明，并对下一步商会投融资、公益慈善、回乡投资基地产业园建设等构想作简要介绍。江苏赛德电气有限公司董事长戴顺民、江苏华富能源有限公司董事长居春山、扬州红旗电缆制造有限公司董事长陈有新等我市企业家代表就如何利用商会平台发展创新、转型升级等进行了探讨交流。

市长方桂林在发言中充分肯定了高邮市北京商会的平台作用。

方桂林表示，家乡高邮牢牢把握发展机遇，凝聚万众力量，弘扬“崇文尚德、求实创新”的新时期高邮精神，经济社会各项事业稳步发展。他希望高邮市北京商会要加强商会组织建设、制度建设和会员队伍建设，真正把商会办成“会员之家”“非公企业之家”。同时，他希望家乡企业要在储能电池、机电制造等领域向行业龙头迈进，通过商会组织开展卓有成效的活动，把在京邮人的优势潜能充分发挥出来，通过引进大企业、大项目、自身回乡创业等渠道多为家乡发展作贡献。

市委副书记、宣传部部长张秋红表示，这次两地商会企业交流交流活动意义非常，为两地企业同心谋划、交流互动、携手发展、合作双赢搭建了平台。

活动期间，高邮企业家一行还参观考察了北京鼎汉技术股份有限公司、清华国家科技产业园。

葛爱东 玉梅



高邮“诚信”——燃创业创新激情

为激发大众创业、万众创新的激情，昨日，由市委宣传部牵头，市发改委、经信委、科技局、人社局、农委等单位在诚信电商产业园举办“圆梦高邮·诚信电商杯大众创业之星”大赛活动，来自城乡的创业青年纷纷前来报名。图为报名人员在产业园内的“一号店特产中国·高邮馆”了解有关产品情况。

沈其培 王林山 摄影报道

韩方在全市高职中学校长座谈会上要求，办人民满意教育

优化教育资源 深化内涵建设 满足社会需求

本报讯 10日下午，我市召开高职中学校长座谈会，听取全市高职中教育发展情况汇报。市委书记韩方要求全市高职中教育工作要加强规划引领，优化教育资源，深化内涵建设，满足社会需求。市领导张秋红、徐永宝、薛晓寒、张贵龙出席座谈会，副市长钱富强主持座谈会。

会上，高邮中学、第一中学、第二中学、临泽中学等高中校长交流了各自学校发展情况以及下一步发展思路。据悉，目前全市共有10所高中学校，其中普通高中8所，中职2所。今年全市普通高考本二以上上线人数为1582人，比去年增加119人，清华录取1人，北大录取1人，科技大少年班录取1人。职业学校对口高考，本科录取人数为42人，在扬州市区中排名第一。高中招生取消了择校费，社会反响十分好。

听取方方面面的情况汇报后，韩方充分肯定了我市高职中教育工作取得的显著进步，同时希望我市高职中教育工作再接再厉，再上新台阶。

韩方要求，我市高职中教育工作要加强规划引领，优化教育资源。要加快教育布局特别是高中布局调整，主动适应新一轮区划调整、城镇化进程和现代化建设需要，逐步撤并“五星级”高中；要在扎实推进教育均衡化、现代化发展的基础上，注重“一校一特色”；要进一步明确职业教育发展目标，注重加强与高等院校、企业及人社部门合作办学，大力培养实用型技术人才。要深化内涵建设，强化教学成效。要在注重全面素质教育的基础上，强化应试教育，适应高考新模式，加大体制机制的改革力度；要在强势推进“名师、名校、名校长”建设的同时，进一步加强人才队伍建设。(下转二版)

河湖和水利工程管理范围划定实施方案通过省级评审

本报讯 7日，省水利厅专家会同省财政厅、国土厅等部门单位专家，对我市河湖和水利工程管理范围划定工作实施方案进行评审，并一致同意该方案通过省级评审。副市长杨文喜赴南京参加评审活动。

专家组在听取方案编制单位有关情况汇报，并经充分质询讨论后认为，(下转二版)

厚德载物 仁者爱人

——论“崇文尚德、求实创新”新时期高邮精神之二

□ 本报特约评论员

“德”为本性、本心，乃直视“所行之路”，即是对道、对自然规律的认识和理解，是人文精神的一种传播。有语云：道是在承载一切，德是在昭示道的一切，厚德方能载物。中华民族在几千年的文明史中，养成了许多美好的道德，诸如忠、孝、悌、义、礼、信、诚等。我们把“尚德”作为新时期高邮精神之一，就是为了传承、凸显、弘扬高邮这座城市古往今来的秉性气质，提升修养、提升美德、提升文明，把高邮建设成一座文化之城、大爱之城、文明之城。

“尚德”秉承高邮传统。“尚德”之于高邮，邮文化本身就有“一诺千金、自始至终”的精神内涵，“尚德”是立身之本、立城之基。从古代开创“禅让制”的尧帝到当代被誉为“白衣圣人”的吴登云，高邮在7000多年的历史长河中，无不体现出“尚德”的精神元素。放眼今天，革命先烈周山、张轩，道德标兵耿高鹏、王

海滨、劳动模范高金彬等成为高邮宣传的一张张闪亮名片。去年，习近平总书记视察江苏时提出了“强富美高”的要求，把“社会文明程度高”作为全面科学发展的重要遵循之一。我们把“尚德”作为高邮精神提出来，有利于引导全体人民在新时期传承和弘扬高邮的优秀传统之德，更好地贯彻落实习总书记的殷切希望，加强修养，发扬美德，树立形象，为现代文明城市建设奠定坚实的道义基础。

“尚德”彰显高邮文明。在改革开放和市场经济迅速发展的今天，人们的生活方式、思想观念和价值取向都发生了巨大转变，倡导美德势在必行。以人为本，必须以德为先，厚德载物、仁者爱人。今天，我们把“尚德”作为新时期高邮精神，就是为了在创建全国文明城市的过程中进一步凝聚高邮人的精神追求，引导市民净化心灵，号召市民从自身做起，从

在做起、从小事做起，进一步激发市民对高邮城市的集体荣誉感，使广大市民切身体会到自己既是城市发展的受益者，更是城市建设的主力军、城市精神的依托与承载者。

“尚德”昭示高邮明天。城市是人的城市，精神是人的精神。因此，真正的城市精神，不仅是立意宏大的地区形象，更是由内而外的市民风范。德者本也，家庭之基、社会之基、事业之基，体现在市井中随处可见的文明文雅，体现在贤淑的妻子、担当的丈夫、热心的同事、和善的邻居身上……为了高邮的明天更加美好，我们要一起行动起来，立言立德、立行立效，尚社会公德、尚家庭美德、尚职业道德，以小仁聚大仁，以小爱聚大爱，以小和谐聚大和谐，培育文明道德风尚，凝聚城市道德灵魂，不断营造健康、和谐、文明、进步的社会氛围。

中韩合资 消毒洗涤二合一 植物配方 健客洗衣液

提醒您关注 天气预报

阴有阵雨或雷雨，偏东风转偏北风5-6级，气温22-28℃。

高邮市气象台
8月10日17时发布

咨询热线：
400-622-0709

本栏自由
江苏健客科技发展有限公司 特约刊登

责任编辑 张维峰
今日值班 夏在祥